
El Parlament ha acceptat tramitar una iniciativa per 
celebrar un referèndum oficial sobre la independència. 
¿Creu oportú celebrar-lo en aquests moments?
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¿Creu que es recolliran les firmes necessàries (25.000) 
per poder tramitar-lo?
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Si s’obtenen les firmes, ¿creu que el Parlament 
de Catalunya aprovaria la celebració del referèndum?
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¿Creu que el Govern espanyol acceptaria 
que es convoqués aquest referèndum?
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Si se celebrés un referèndum oficial sobre la 
independència de Catalunya, ¿votaria a favor o en contra?
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